



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program: N4101 Zemědělské inženýrství

Studijní obor: Agroekologie

Akademický rok: 2011/2012

Název práce: Diverzita ichtyofauny vybraných vodních nádrží na Sokolovsku se zaměřením na výskyt invazních druhů

Student: Tomáš Marek

Katedra: Katedra krajinného managementu

Vedoucí práce: Doc.RNDr. Libor Pechar, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	x						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autor vypracoval DP na téma a v oblasti, pro která chybí základní údaje. Jak sledované nádrže, tak jejich rybí obsádka byly dosud opomíjeny. Zjištěné informace představují zcela původní a nové údaje. Autor musel vynaložit značné úsilí jak při práci v terénu, tak při zpracování dat a dobře se osvědčil v rámci pracovního týmu. Výsledky které práce přináší jsou v některých aspektech překvapivé - nepotvrdil se předpokládaný výskyt střevličky východní. Velmi zajímavé se ukázaly některé populační charakteristiky druhů, které se do těchto většinou neslovitelných nádrží dostaly. Práce má velmi dobrou úroveň, drobné nedostatky se nevymykají běžnému stavu, který je výsledkem kvapné práce při finalizaci DP. Autor během získávání dat i při zpracování projevil hluboký zájem o tematiku a velmi dobrou úroveň samostatnosti

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 9.5.2012

Podpis vedoucího práce